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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da lo
(primeira) sessão ordinária da 55u (quinquagésima quinta) Legislatura do 1o

semestre do ano de 2019 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas l9:0U horas do dra 2l (vrnte e um) de têveretro de 2Ul9 (dors mtl e

dezenove), no Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no

Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua Alcides Viana no

210. Nesta Cidade de Cel. João Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador:
Fra:rcisço R';berto Arnorim d,e Car*,.alho e Secretariadcs peios i/eread.ores:

Jaciro Caboclo da Silva e Hilderlandic Rodrigues Alves. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Maria
das Graças de Carvalho, Jaciro Caboclo da Silva, Hilderlandio Rodrigues
Ah,es, Welli*con Carlas de Carvallr*. Estando ausentes GS seg:;intes
Vereadores Jose Alves do Nascimento (por motivo justificado), Rafael
Carvalho Moreno e José Severiano de Figueiredo Maia Junior. Verificando
o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a presente

sessão e em seguida dá boa noite a todos, em seguida o Sr. Presidente
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seguida o Flino do Município. Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra
ao 1o Secretario para fazer a leitura da ata da sessão anterior que após lida
foi aprovada por unanimidade. Terminando o lo expediente inicia-se o 2"'.

Ern seguida o Sr. Fresidente pâssa apalavra a+ 1" Secretário para fazer a

leitura do oÍicio no 003/CMPiPRES : Designação de Membros paÍa
Cornposição do Conselho Municipal de Previdência Soçial do Município
de Coronel Joao pessoalRN.Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra ao

1" seçretario para fazer a leitura de uma mensagem onde o mesmo
{aA -,.-^}-^- ^ r\^"-- ^ +^-7^ .--.^--^-.--r- -- ^1^ -=:-1 - --=--^l--.-ÉrBrau§L;§ a r.rçus d tuuu illuluc[tu? pcta vrua ç pur rll§ ÇuilÇEu§l u
discernimento de saber vivê-Ia". Em seguida o Sr. Presidente pergunta
quais dos vereadores desta Casa Legislativa aceitam compor o Conselho
Municipal de Previdência Social do município de Coronel João Pessoa/RN,
fica:rdo a disposição a vsreadara F.zlaria das Graças de Carvalho e que na
próxima reunião será designado os demais membros para fazerem parte do
Conselho Municipal de Previdência Social. Nada mais havendo a traÍar, a
Sr. Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a Sessão
ordinária, convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu. JoseÍ'a
andressa iaies Rodrigues, Secretária. Lavrei o presente ara que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente
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1o Secretário

Secretario.

Cel. João Pessoa/RN,2L de fevereiro de 2019.
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Compareceram a esta Sessão Ordinaria, realizada no dia 2l de fevereiro de

2019, as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. João

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores :
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Cel. João Pessoa/RN,21 de fevereiro de 2018.
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